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Του ανταποκριτή ,ας 
Αρη Παπαδόπουλου

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κή-
ρυκα). Ο Σύνδεσ,ος Επενδυτών
και ;ιαδικτύου (ΣΕ;) κατέθεσε
πρόσφατα πρόταση για εφαρ,ογή
της Αθροιστικής Ψήφου
(cumulative voting) στην Ελλη-
νική Κεφαλαιαγορά.

Τι ση,αίνει ό,ως και πώς λει-
τουργεί η αθροιστική ψήφος;
Εστω ότι ,ία εταιρεία έχει 9,ελές
;ιοικητικό Συ,βούλιο. Με το σύ-
στη,α που χρησι,οποιείται σή-
,ερα στις ελληνικές εισηγ,ένες,
(block voting), ο κάθε ,έτοχος,
,πορεί να βάλει ,έχρι 9 σταυρούς
προτί,ησης σε 9 διαφορετικούς
υποψήφιους. Αυτό πρακτικά είναι
ένα σύστη,α «απόλυτα ενισχυ-
,ένης αναλογικής» ,ε το οποίο
όποιος έχει το 51% ,ιας εταιρείας
(πολλές φορές και ,ικρότερο του
51%), ,πορεί να εκλέξει και τα 9
,έλη του ;Σ. Οι ,έτοχοι ,ειοψη-
φίας, έστω και αν κατέχουν το
49%, δεν ,πορούν να εκλέξουν
κανένα ,έλος, αν δεν συ,φωνή-
σουν ,ε αυτό και οι ,εγαλο,έτο-
χοι. Αυτό χαρακτηρίζεται ως το
,εγαλύτερο πρόβλη,α στην εφαρ-
,ογή της Εταιρικής ;ιακυβέρνη-
σης, της οποίας η βασική φιλο-
σοφία είναι ότι οι αποφάσεις πρέ-
πει να παίρνονται από όσο το
δυνατόν περισσότερα άτο,α και
όχι από έναν ,εγαλο,έτοχο. Ετσι
,ε το σύστη,α της «αθροιστικής
ψήφου» ,πορεί ο κάθε ,έτοχος,
εάν θέλει, να βάλει και τους 9
σταυρούς σε έναν υποψήφιο, ή
να τους ,οιράσει σε 2, 3, 4 κ.λπ.
υποψήφιους. Με το σύστη,α αυτό
οι ,έτοχοι ,ειοψηφίας, εφ’ όσον
,πορέσουν να συγκεντρώσουν
ένα ικανό ποσοστό ,ετοχών της
εταιρείας, αντιστρόφως ανάλογο
,ε τον αριθ,ό ,ελών του ;Σ,

,πορούν να εκλέξουν έναν δικό
τους υποψήφιο στο ;Σ της εται-
ρείας.

Να ση,ειωθεί ότι ο ΣΕ; είναι
σω,ατείο ,η κερδοσκοπικού χα-
ρακτήρα, το οποίο έχει αναγνω-
ρισθεί από τη Βουλή των Ελλήνων
σαν Θεσ,ικός Φορέας της Ελλη-
νικής Κεφαλαιαγοράς, και συ,-
,ετέχει, ,αζί ,ε άλλους 5 φορείς,
στη «Συ,βουλευτική Επιτροπή
στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς»,
σαν εκπρόσωπος των Ιδιωτών
Επενδυτών. Επίσης, ο ΣΕ;, εδώ
και αρκετά χρόνια, έχει καθιε-

ρώσει στην Ελληνική Κεφαλαια-
γορά τον Μετοχικό Ακτιβισ,ό,
ένα θεσ,ό που εφαρ,όζεται σε
όλες τις αναπτυγ,ένες αγορές
του κόσ,ου και συνίσταται στην
ενεργό συ,,ετοχή των επενδυ-
τών-,ετόχων στα δρώ,ενα των
εισηγ,ένων εταιρειών, ,ε οργα-
νω,ένες παρε,βάσεις στις Γεν.
Συνελεύσεις τους, αλλά και ,ε
υποβολή εποικοδο,ητικών προ-
τάσεων προς τις διοικήσεις των
εταιρειών και τις εποπτικές αρ-
χές.

Η συνέντευξη που ακολουθεί
,ε τον πρόεδρο του ΣΕ; Μπά,πη
Εγγλέζο, αποδεικνύει ότι η Ελ-
λάδα έχει και σή,ερα αντισώ,ατα
ακό,α και στα πιο απίθανα ση,εία
της κοινωνικής της σύνθεσης. Τα
,έλη του ΣΕ; φαίνεται πως ,ια
δεκαετία τώρα παρα,ένουν τέτοια
αντισώ,ατα υγείας στην ελληνική
κεφαλαιαγορά. Αυτή είναι κι η
αιτία της παρούσας συνέντευξης.

«Εθνικός Κήρυξ»: Πρόσφατα
ακούσα,ε ότι ο Σύνδεσ,ός σας

(www.sed.gr) κατέθεσε πρόταση
για εφαρ,ογή της Αθροιστικής
ψήφου στην Ελληνική Κεφαλαι-
αγορά.

Μπ. Εγγλέζος: Ετσι είναι. Τα
ανεξάρτητα ,έλη στα ;Σ των ει-
σηγ,ένων εταιρειών, που προ-
βλέπονται από το νό,ο, είναι,
κατά τη γνώ,η ,ου, το υπ’ αριθ-
,όν ένα πρόβλη,α της Εταιρικής
;ιακυβέρνησης στη χώρα ,ας. Η
αθροιστική ψήφος είναι ένα σύ-
στη,α που δίνει στους ,ετόχους
,ειοψηφίας τη δυνατότητα να
εκλέξουν τουλάχιστον ένα ,έλος
στο ;Σ της εταιρείας, που δεν
είναι της απολύτου επιλογής του
,εγαλο,ετόχου.

«Ε.Κ.»: Εταιρική ;ιακυβέρνηση
φαντάζο,αι ότι είναι...

Μπ. Εγγλέζος: Το «σύνταγ,α»
που ρυθ,ίζει τις σχέσεις διοίκησης
και ,ετόχων ,έσα σε ,ια εται-
ρεία.

«Ε.Κ.»: Μάλιστα! Και γιατί κά-
νατε αυτή την πρόταση;

Μπ. Εγγλέζος: Η αθροιστική
ψήφος, έχει υιοθετηθεί από 7
τουλάχιστον πολιτείες των ΗΠΑ.
Σύντο,α πολλά κράτη της Ε.Ε.
θα αναγκαστούν να την υιοθετή-
σουν. Πιστεύω ότι είναι το ,έλλον
της Εταιρικής ;ιακυβέρνησης
Ε,είς «ρίξα,ε το σπόρο» και πι-
στεύου,ε ότι θα δώσει καρπούς.

«Ε.Κ.»: Ποιος ο σκοπός ίδρυσης
του ΣΕ; και ποιες οι δραστηριό-
τητες;

Μπ. Εγγλέζος: Ο ΣΕ; Ιδρύθηκε
,ε σκοπό να συ,βάλλει στη βελ-
τίωση της επενδυτικής παιδείας
των Ελλήνων επενδυτών, σε οποι-
οδήποτε ,έρος του κόσ,ου και
αν βρίσκονται. Επίσης, να υπε-
ρασπίζεται τα δικαίω,ά τους ,ε
ανάλογες παρε,βάσεις προς τις
Αρχές.

Από το 2000 που ιδρύθηκε
έχει πραγ,ατοποιήσει δεκάδες

συνέδρια και η,ερίδες ενη,έρω-
σης των Ελλήνων επενδυτών. Επί-
σης, έχει κάνει πολλές παρε,βά-
σεις προς τις Αρχές, είτε καταγ-
γέλλοντας κακές πρακτικές επαγ-
γελ,ατιών της Κεφαλαιαγοράς,
είτε προτείνοντας αλλαγές στο
θεσ,ικό και νο,ικό πλαίσιο του
Ελληνικού Χρη,ατιστηρίου, το

οποίο είναι ανεπαρκές για την
προάσπιση των συ,φερόντων και
των δικαιω,άτων των ιδιωτών
επενδυτών και των ,ετόχων ,ει-
οψηφίας.

«Ε.Κ.»: Πρόσφατα καταθέσατε
και προτάσεις για την αναθεώ-
ρηση του υφιστά,ενου Κώδικα
Εταιρικής ;ιακυβέρνησης που δό-
θηκε προς διαβούλευση από το
Ελληνικό Συ,βούλιο Εταιρικής
;ιακυβέρνησης, κυρίως για δια-
φάνεια και σεβασ,ός προς τους

,ετόχους.
Μπ. Εγγλέζος: Εί,αι σίγουρος

ότι θα ληφθούν σοβαρά υπ’ όψιν.
Πρόσφατα, σε ,ία η,ερίδα που
διοργάνωσε το ΕΣΕ;, κατέθεσα
πρόταση για τη δη,ιουργία ;είκτη
Εταιρικής ;ιακυβέρνησης των Ελ-
ληνικών εισηγ,ένων εταιρειών η
οποία έγινε, κατ’ αρχήν, αποδεκτή
από τον πρόεδρο του Χρη,ατι-
στηρίου Αθηνών Σωκράτη Λαζα-
ρίδη.

«Ε.Κ.»: Είναι σοβαρή η υιοθέ-
τηση ;είκτη στην Εταιρική ;ια-
κυβέρνηση των εισηγ,ένων;

Μπ. Εγγλέζος: Βεβαίως διότι
αξιολογεί τις επιδόσεις των ει-
σηγ,ένων ,ε ,εγαλύτερη ακρί-
βεια. Φυσικά για να λειτουργήσει
ένας τέτοιος δείκτης χρειάζεται
χρόνο και πολλή δουλειά. Ε,είς
εί,αστε έτοι,οι να βοηθήσου,ε
και σε αυτόν τον το,έα.

«Ε.Κ.»: Υπάρχουν ελληνικές
εισηγ,ένες που πιστεύετε ότι ,πο-
ρεί να ενστερνιστούν τις προτάσεις
του ΣΕ;;

Μπ. Εγγλέζος: Ανά,εσα στις
ελληνικές εισηγ,ένες εταιρείες
υπάρχουν και ,ερικές εταιρείες
«δια,άντια», κυρίως λόγω της
κουλτούρας του ,εγαλο,ετόχου
και του σεβασ,ού του προς τους
,ετόχους ,ειοψηφίας. Αυτές  θα
αποτελέσουν το λα,πρό παρά-
δειγ,α για την ουσιαστική ανα-
βάθ,ιση της Ελληνικής Κεφαλαι-
αγοράς.

«Ε.Κ.»: Τι πιστεύετε για το εγ-
γύς ,έλλον;

Μπ. Εγγλέζος: Η οικονο,ική
κρίση έχει η,ερο,ηνία λήξεως.
Σύντο,α η χώρα θα ανακά,ψει
και θα επανέλθει στις αναπτυγ-
,ένες αγορές.

«Ε.Κ.»: Πώς τον αντιλα,βάνε-
στε τον ,ετοχικό ακτιβισ,ό και
πώς τον διεκδικείτε στην ελληνική
Κεφαλαιαγορά;

Μπ. Εγγλέζος: Ως χρηστή
εφαρ,ογή της Εταιρικής ;ιακυ-
βέρνησης. ;ηλ. διαφάνεια, πλήρης
έγκαιρη και έγκυρη ενη,έρωση
και τελικά σεβασ,ός των ,ετόχων
,ειοψηφίας και των επενδυτών
από τους ,εγαλο,ετόχους και τα
διοικητικά στελέχη των εταιρει-
ών.

«Ε.Κ.»: Καί ως «Εταιρική Κοι-
νωνική Ευθύνη» φαντάζο,αι...

Μπ. Εγγλέζος: Οπωσδήποτε!
Η προστασία του περιβάλλοντος
αλλά και όποια κοινωνική προ-
σφορά είναι αξιολογίσι,η. Τέλος,
η βελτίωση του επιπέδου Επεν-
δυτικής Παιδείας εκ ,έρους των
Ελλήνων επενδυτών, είναι ,όνο
,ερικοί από τους στόχους του
Μετοχικού Ακτιβισ,ού, που σκοπό
έχουν να καταστήσουν το Ελλη-
νικό Χρη,ατιστήριο σύγχρονο και
αξιόπιστο ,οχλό ανάπτυξης της
Ελληνικής Οικονο,ίας.

Ως προς τον ΣΕ;, τώρα πι-
στεύου,ε ό,ως ότι ήλθε η ώρα
να κάνου,ε το «βή,α παραπάνω».
Ηδη βρισκό,αστε σε συζητήσεις
,ε ,εγάλα επενδυτικά Funds του
εξωτερικού, ,ε σκοπό να πετύ-
χου,ε τη χρη,ατοδότηση του Με-
τοχικού Ακτιβισ,ού.

«Ε.Κ.»: Φυσικά και τα επεν-
δυτικά Funds θα βγάλουν τα κέρ-
δη τους από τον Μετοχικό Ακτι-
βισ,ό...

Μπ. Εγγλέζος: Εννοείται!....
Θα είναι ό,ως κέρδη «υγείας»
και όχι άκρατης κερδοσκοπίας.

«Ε.Κ.»: Μα συ,βιβάζονται
αυτά;

Μπ. Εγγλέζος: Βεβαίως κι αυ-
τός είναι και ο ,εγαλύτερος στόχος
του ΣΕ; αυτή την εποχή: Η ολο-
κλήρωση του Μετοχικού Ακτιβι-
σ,ού, ο οποίος είναι το καλύτερο
«εργαλείο» για την αυτορρύθ,ιση
και την ουσιαστική αναβάθ,ιση
της ελληνικής Κεφαλαιαγοράς.

Χρη$ατιστήριο και αθροιστική ψήφος: Τι λέει ο πρόεδρος του ΣΕ:

O πρόεδρος του ΣΕ4, Μπά-
7πης Εγγλέζος.

επανέφερε εκ νέου το θέ,α της
,είωσης του ΦΠΑ στην εστίαση,
από το 23% στο 13%. Οπως ανέ-
φερε υψηλόβαθ,ο στέλεχος του
υπουργείου Οικονο,ικών, «πα-
λεύου,ε να ,ηδενιστεί το δη,ο-
σιονο,ικό κενό και ,ετά να εξα-
σφαλιστεί η ,είωση του ΦΠΑ
στην εστίαση, αλλά ,ε τη λήψη
ισοδύνα,ων ,έτρων».

Σύ,φωνα ,ε τον ίδιο παράγο-
ντα, η κυβέρνηση, παράλληλα,
απορρίπτει κατηγορη,ατικά την
επιβολή εισφοράς 0,2% στον τζί-
ρο των επιχειρήσεων υπέρ του
ΟΑΕΕ (παρότι αποτελεί ,νη,ο-
νιακή υποχρέωση), όπως και τη
,είωση των συντάξεων των από-
στρατων (οι συντάξεις των τελευ-
ταίων καταβάλλονται ακό,η ,ε
βάση το παλαιό ,ισθολόγιο, επι-
φέροντας κόστος 200 εκατ. ευρώ
στον προϋπολογισ,ό).

Η τρόικα αποσύρθηκε κάνο-
ντας ένα διάλει,,α λίγο ,ετά τις
8 το βράδυ και θα επανερχόταν.

Σε ό,τι αφορά το ,εγάλο
αγκάθι ,ε την κινητικότητα δη-
,οσίων υπαλλήλων, ,έχρι χθες
και σύ,φωνα ,ε ασφαλείς πλη-
ροφορίες, είχε υπάρξει κατ’ αρ-
χήν συ,φωνία για τις ,ετατάξεις
5.000 εκπαιδευτικών και 3.500
δη,οτικών αστυνό,ων, οι οποίοι
σχεδιάζεται να ,ετακινηθούν
ά,εσα στην ΕΛ.ΑΣ. και να ανα-
λάβουν καθήκοντα ανάλογα αυ-
τών που είχαν στο πρότερο ερ-
γασιακό τους καθεστώς, δηλαδή
το κυνήγι του παρε,πορίου, δια-
χείριση εγγράφων, κλήσεις κλπ.
Η πρόταση της ελληνικής πλευ-
ράς είναι να υπάρξει απευθείας
,ετακίνησή τους.

Η συζήτηση περιλα,βάνει
ακό,η 2.000 εκπαιδευτικούς από
ειδικότητες ,ε πλεονάζον προσω-
πικό, ως επί το πλείστον γυ,να-
στές και καθηγητές πληροφορι-
κής, καθώς και άλλους 2.500 ερ-
γαζο,ένους από την κεντρική κυ-
βέρνηση. Είναι χαρακτηριστικό
ότι από το υπ. ;ιοικητικής Με-
ταρρύθ,ισης εκφραζόταν αισιο-
δοξία χθες ότι ,ετά τις συνεχό-
,ενες συναντήσεις ,ε την τρόικα
θα έχει υπάρξει συ,φωνία ,έχρι
την Κυριακή.

Εξάλλου, την αισιοδοξία της
ελληνικής πλευράς για θετική
ολοκλήρωση των συνο,ιλιών της
κυβέρνησης ,ε την τρόικα, πρό-
βαλε και η «Wall Street Journal».
Σε ανταπόκριση από την Αθήνα,
αναφέρεται ότι χθες ο υπουργός
Οικονο,ικών Γιάννης Στουρνά-
ρας ε,φανίστηκε αισιόδοξος, ,ε-
τά τη συνάντηση ,ε τους εκπρο-
σώπους της τρόικας, ως προς την

επίτευξη πολιτικής συ,φωνίας
και συνέχισης των συζητήσεων
έως τη ;ευτέρα, οπότε και θα συ-
ναντηθούν οι υπουργοί Οικονο-
,ικών της Ευρωζώνης για να δώ-
σουν το «πράσινο φως» για την
εκτα,ίευση της επό,ενης δόσης.

Για την επίτευξη της συ,φω-
νίας ήταν χαρακτηριστικό ότι
εντός της χθεσινής η,έρας υπήρ-
ξαν δύο συναντήσεις  της τρόικας
,ε Κυριάκο Μητσοτάκη και ,ε
τη συ,,ετοχή του υπουργού
Εσωτερικών Γιάννη Μιχελάκη
στο υπ. ;ιοικητικής Μεταρρύθ-
,ισης, όπου έξω διαδήλωσαν ερ-
γαζό,ενοι στους δή,ους που
αποδοκί,ασα και τον επικεφαλής
του ;ΝΤ Πολ Τό,εν κατά την
έξοδο του.

Σύ,φωνα ,ε πληροφορίες, το
ελληνικό κλι,άκιο της Ο,άδας
;ράσης θεωρεί εφικτό να είναι
έτοι,οι οι κατάλογοι ,ε τα ονό-
,ατα των 12.500 υπαλλήλων που
θα βγουν σε κινητικότητα, στα
τέλη Ιουλίου. Η προϋπόθεση αυ-
τή φαίνεται να είναι απαραίτητη
προκει,ένου να έχουν ολοκλη-

ρωθεί οι 12.500 ,ετακινήσεις έως
τα τέλη Σεπτε,βρίου. Ηδη είναι
γνωστά τα ονό,ατα των 5.000 εκ-
παιδευτικών που ,ετατάσσονται
και των 3.500 υπαλλήλων της ;η-
,οτικής Αστυνο,ίας.

Η τρόικα επίσης συναντήθηκε
το ,εση,έρι ,ε τον υπουργό Γ.
Στουρνάρα και το διοικητή της
Τραπέζης της Ελλάδος, Γιώργο
Προβόπουλο, ,ε τους επικεφαλής
της τρόικας. Αντικεί,ενο ήταν η
πορεία ανακεφαλαιοποίησης των
τραπεζών και η αποκρατικοποί-
ηση του Ταχυδρο,ικού Τα,ιευ-
τηρίου και της Proton Bank.

Νωρίς το απόγευ,α επίσης
υπήρξε συνάντηση της τρόικας
,ε τον υπουργό Υποδο,ών Μιχά-
λη Χρυσοχοϊδη που την διαδέ-
χθηκε νέα συνάντηση τρόικας ,ε
τον Γιάννη Στουρνάρα, όπου ,ιά-
,ιση ώρα ,ετά ,ετέβη και ο
υπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης.

Αξίζει να ση,ειωθεί ότι την
Πέ,πτη η τρόικα πέρασε το Μέ-
γαρο Μαξί,ου όπου συναντήθη-
κε ,ε τον πρωθυπουργό Αντώνη
Σα,αράς, και τον αντιπρόεδρο

της κυβέρνησης Ευ. Βενιζέλος .
Α,φότεροι Σα,αράς και Βενιζέ-
λος ση,είωσαν ,ε έ,φαση στην
τρόικα, ότι η κοινωνία έχει φθά-
σει στα όριά της και δεν αντέχει
τη λήψη και άλλων δη,οσιονο-
,ικών ,έτρων. Επίσης, τόνισαν
την ,εγάλη προσπάθεια που έγι-
νε επί έναν χρόνο και επικαλέ-
στηκαν ακό,α και την Πορτογα-
λία, ώστε να ενισχύσουν το επι-
χείρη,ά τους, πως η συνεχής πίε-
ση που ασκείται ,πορεί να λει-
τουργήσει αποσταθεροποιητικά
για το πολιτικό σκηνικό, ,ε απρό-

βλεπτες συνέπειες.
Εκεί ,ετέβη και ο Κυριάκος

Μητσοτάκης ο οποίος εξερχό,ε-
νος παραδέχθηκε ότι οι διαπραγ-
,ατεύσεις είναι δύσκολες, αλλά
δήλωσε βέβαιος ότι «θα εί,αστε
έτοι,οι ,έχρι τη ;ευτέρα».

Η τρόικα πρότεινε, προκει,έ-
νου να αποδεχθεί την παράταση
των τριών ,ηνών που ζήτησε ο
κ. Μητσοτάκης, να ,ειωθεί ο χρό-
νος της διαθεσι,ότητας πριν από
την απόλυση σε 12 ,ήνες που
ισχύει σή,ερα και συγκεκρι,ένα
σε 9 ,ήνες. Μετά το πέρας του
χρόνου αυτού, ο υπάλληλος που
έχει τεθεί σε διαθεσι,ότητα ή θα
απολύεται ή θα ,ετατάσσεται.

Από την πλευρά του, το
υπουργείο ;ιοικητικής Μεταρ-
ρύθ,ισης θέλει να εντάξει τις ,ε-
τατάξεις των δη,οσίων υπαλλή-
λων- κυρίως εκπαιδευτικών και
δη,οτικών υπαλλήλων- στους
12.500 της κινητικότητας που
πρέπει να ,ετακινηθούν ά,εσα,
καθώς, όπως αναφέρουν οι πλη-
ροφορίες, το υπουργείο Παιδείας
σχεδιάζει τουλάχιστον 5.000 ,ε-
τατάξεις εκπαιδευτικών (πληρο-
φορικής και φυσικής αγωγής κυ-
ρίως) από τη δευτεροβάθ,ια στην
πρωτοβάθ,ια εκπαίδευση, χωρίς
αυτοί να ενταχθούν ποτέ σε κα-
θεστώς διαθεσι,ότητας.

Οπως και να έχει, καταλυτική
ανα,ενόταν να είναι η νέα συνά-
ντηση του υπουργού ;ιοικητικής
Μεταρρύθ,ισης ,ε την τρόικα, εί-
τε χθες το βράδυ είτε πιθανότατα
σή,ερα το πρωί, Σάββατο.

Σε συ%φωνία βαίνουν %ε την τρόικα αλλά η δόση τ%η%ατικά

Υπάλληλοι της 4η7οτικής Αστυνο7ίας δια7αρτυρήθηκαν χθες έξω από το υπουργείο Εσωτερικών.
ΠΕΤΡΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΗΣ/ΑΣΟΣΙΕΪTΕΝT ΠΡΕΣ

Mercedes Driving School & Insurance
• 5 Hour Course
• Point and Insurance Reduction Course

ΕΠΙΚΥΡΩΜΕΝΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΑ - ΕΞΟΥΣΙΟ5ΟΤΗΣΕΙΣ

Harry N. Pateroulakis
38-15 BELL BLVD., SUITE 202, BAΥSIDE, NY 11361   
www.nyautoschool.com • info@nyautoschool.com

718 281-0262

!ικηγορικά Γραφεία

Ο ίδιος και οι συνεργάτες του
τα περασ2ένα 24 χρόνια έχουν 
πετύχει διακανονισ2ούς υποθέσεων 
άνω των 50 εκατο22υρίων δολλαρίων

ΓΡΑΦΕΙΑ: Manhattan, Queens (Astoria), Brooklyn, Long Island, A'ΕΙΑ: New York, New Jersey

Πληρώνετε %όνο όταν κερδίσετε τη δίκη

ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ - ACCIDENTS

a
 b

@ωρεάν συ2βουλές • Επισκέψεις κατ’ οίκον ή στο νοσοκο2είο όλο το 24ωρο

Ι Ω Α Ν Ν H  Σ Π Υ Ρ Ι ! Α Κ Η
O δικηγόρος-καθηγητής που ε2πιστεύεται η Ο2ογένεια

• Oικοδο%ικά    
• Ιατρικά Σφάλ%ατα
• Αυτοκινητιστικά

• Πεσί%ατα
• Εργατικά
• Θάνατος εξ α%ελείας

• ;ιαζύγια
• Αναλα%βάνου%ε και
υποθέσεις στην Ελλάδα

Για να ακούσου*ε *ε προσοχή την υπόθεση σας
τηλεφωνήστε στο (212) 768-8088 ή στο (718) 204-8600
8ΩΡΕΑΝ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 1-888-SPIRIDA (774-7432)

23-02 31St Str., Astoria, NΥ 11105 - Tel.: 718-721-5500

Τραγουδούν για εσάς:

!ΙΑΜΑΝΤΗΣ 
!ΙΟΝΥΣΙΟΥ
ΜΑΧΗ  ΓΙΩΤΑ

Τους πλαισιώνουν:

ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ αρ2όνιο
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΛΙΒΑΝΟΣ 2πουζούκι

Για κρατήσεις τηλεφωνήστε:
(718) 721-5500 ή στο (917) 691-8833

Σας περι2ένου2ε 
και σας υποσχό2αστε αξέχαστες βραδιές

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΒΡΑ!ΙΕΣ
κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ

ΜΟΝΤΕΡΝΟ και ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΟ

ΑΘΗΝΑ. (Γραφείο Εθνικού Κή-
ρυκα). Ο ΟΠΑΠ ανακοίνωσε ότι
υπεγράφη σύ,βαση ,ε την ανώ-
νυ,η εταιρεία «Ιντραλότ ΑΕ Ολο-
κληρω,ένα Πληροφοριακά Συ-
στή,ατα και Υπηρεσίες Τυχερών
Παιχνιδιών» ανάδοχο του διαγω-
νισ,ού «για την προ,ήθεια,
εγκατάσταση και θέση σε λει-
τουργία όλου του απαραίτητου
εξοπλισ,ού για νέο λειτουργικό
σύστη,α όλων των παιχνιδιών
της Εταιρείας και τη ,ετάβαση
των υφιστα,ένων λειτουργιών
της ΟΠΑΠ ΑΕ. σε αυτό, καθώς
επίσης και για την παροχή υπη-
ρεσιών προληπτικής και διορθω-
τικής συντήρησης και τεχνικής
υποστήριξης του υπό προ,ήθεια
εξοπλισ,ού και λογισ,ικού».

Περαιτέρω επιση,αίνεται, ότι
σε σχέση ,ε τους βασικούς όρους
των συ,βάσεων οι οποίοι είχαν
εγκριθεί από τη Γενική Συνέλευ-
ση των Μετόχων η Εταιρεία, κα-
τόπιν διαπραγ,άτευσης ,ε τον
ανάδοχο, επέτυχε ,είωση του
εφάπαξ επενδυτικού κόστους
της κατά 2 εκ. ευρώ, στα 27,5
εκ. ευρώ έναντι 29,5 εκ. ευρώ,
ενώ οι λοιπές οικονο,ικές παρά-
,ετροι καθώς και η χρονική
διάρκεια της σύ,βασης παρα,έ-
νουν α,ετάβλητες. Ερώτη,α πα-
ρα,ένει ως προς πώς θα αντι-
δράσει η «Εmma Delta».

Υπογραφή
ΟΠΑΠ ,ε
Ιντραλότ

Η αθροιστική ψήφος
έχει υιοθετηθεί 
από 7 τουλάχιστον
πολιτείες των ΗΠΑ

Συνέχεια από τη σελίδα 1


